



23 января на 75-м году жизни после тяжелой продолжительной болезни скончался Александр Георгиевич Гейн — доктор педагогических наук, профессор математико-механического факультета Уральского университета, один из создателей и идеологов нашего лицея — СУНЦ УрГУ (УрФУ).

Вся жизнь Александра Георгиевича была посвящена Уральскому университету — он проработал в нем 53 года, больше полувека. Когда в конце 1980-х годов возникла идея создания специализированной школы для одаренных ребят, А. Г. Гейн включился в эту работу с самого начала и до самого воплощения этого проекта в жизнь сопровождал его и искренне переживал за его успех: разрабатывал программы по математике для специализированных физико-математических классов, занимался подбором педагогов.

Человек с удивительным по масштабу мировоззрением и редким сплавом человеческих качеств, он незримо был с нами — с сотрудниками и учениками лицея — до самого конца: не секрет, что его ценные консультации и просто советы были очень востребованы математиками и информатиками. Удивительно невозмутимый, интеллигентнейший, остававшийся даже в самых сложных жизненных ситуациях человечным, добрым, отзывчивым, человек, которого никто и никогда не видел в плохом настроении, А. Г. Гейн в то же время был бескомпромиссным профессионалом и непререкаемым авторитетом в своей сфере деятельности — математике и педагогике.

Спасибо Вам, Александр Георгиевич, за всё!

*Коллектив СУНЦ*

*Нина Ароновна Гейн*

*Константин Гейн*

*Андрей Гейн*

*Павел Гейн*